



РАСПОРЯЖЕНИЕ

24.03.2016

г.Казань

БОЕРЫК

№ 494-р

В целях обеспечения снижения уровня загрязнения атмосферного воздуха Республики Татарстан, обусловленного выбросами загрязняющих веществ от автомобильного транспорта, и активизации работ по переводу автотранспортных средств на газомоторное топливо:

1. Предложить руководителям муниципальных образований г.г.Казани, Нижнекамска, Набережные Челны, Альметьевска, главам Бугульминского, Буйнского, Мамадышского муниципальных районов Республики Татарстан, на территориях которых имеются автомобильные газонаполнительные компрессорные станции, принять меры по обеспечению использования предприятиями, осуществляющими внутригородские пассажирские перевозки и обслуживающими жилищно-коммунальное хозяйство, транспортных средств, работающих на природном газе, а также транспортных средств не ниже четвертого экологического класса;

при размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд, связанных с использованием автомобильной техники, обеспечивать включение в конкурсную документацию требований по использованию транспортных средств, работающих на природном газе, или транспортных средств не ниже четвертого экологического класса.

2. Предложить предприятиям, осуществляющим внутригородские пассажирские перевозки и обслуживающим жилищно-коммунальное хозяйство в указанных муниципальных районах и городских округах Республики Татарстан, осуществлять закупки новых транспортных средств, использующих в качестве моторного топлива природный газ, или транспортных средств не ниже четвертого экологического класса.

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на Министерство экологии и природных ресурсов Республики Татарстан, Министерство транспорта и дорожного хозяйства Республики Татарстан, Министерство строительства, архитектуры, и жилищно-коммунального хозяйства Республики Татарстан.

Премьер-министр
Республики Татарстан



И.Ш.Халиков